



**తెలంగాణ సిగల్ 4**  
**మరొక మణిహారం**

**జర్నలిస్ట్ వార్త**  
TELTEL/2023/87607  
తెలుగు దిన పత్రిక  
అనుక్షణం ప్రజల పక్షం...

**WANTED** రిపోర్టర్లు కావాలను  
**జర్నలిస్ట్ వార్త**  
దిన పత్రికలో పని చేయుటకు  
తెలంగాణ,ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని  
అన్ని జిల్లా,మండల,కేంద్రాలకు రిపోర్టర్లు కావాలను  
ఆసక్తి వారు  
J V NEWS  
ఎడిటర్: బిర్లు కరుణాకర్  
Cell:9701249103

సంపుటి - 1    సంచిక - 308    ఆదివారం 8 డిసెంబర్ 2024    ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్    పేజీలు -5    వెల - 5/-  
Published From Warangal : Circulated in Hyderabad Rangareddy,Nalgonda,Khammam,Warangal,Mahaboobnagar,Medak and All Distircts

# అడ్డుకుంటే అభివృద్ధి ఎలా?

- నల్గొండలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- కేసీఆర్ ఏనాడైనా ప్రతిపక్ష పాత్రను పోషించారా?
- గెలిస్తే ఉప్పాంగడం... ఓడితే కుంగిపోవడమా కేసీఆర్?
- కేసీఆర్ స్థాయికి కుంగిపోవడం తగదు
- ఓడిపోగానే ఫాంహౌస్‌కు వెళ్లిపోయారు
- కేసీఆర్ గాలి బ్యాచ్‌ను తమ పైకి వదిలి వెళ్లారు
- మీరు దొంగల బండి ఎక్కడైతే మీపై ఉన్న గౌరవం పోతది
- కిషన్ రెడ్డి, ఈటల రాజేందర్‌కు సూచన
- బ్రాహ్మణ వెల్లంల ప్రాజెక్టు ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

## నల్గొండలో కాంగ్రెస్ విజయోత్సవ సభ నిర్వహణ



నల్గొండ, డిసెంబర్ 07 (జర్నలిస్ట్ వార్త): ఈ ఏడాది కాలంలో కేసీఆర్ ఏనాడైనా ప్రతిపక్ష నేతగా తన పాత్రను పోషించారా? బీఆర్ఎస్ హయాంలో తమ ఎమ్మెల్యేలను లాక్కంటే వెనుకడుగు వేయకుండా పోరాడమని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. గెలిస్తే ఉప్పాంగడం... ఓడితే కుంగిపోవడం కేసీఆర్ స్థాయికి తగదన్నారు. తాను గతంలో ఎమ్మెల్యేగా ఓడిపోయినప్పటికీ ప్రజల్లోనే ఉండి ఎవ్వరికీ గెలిచానన్నారు. కానీ కేసీఆర్ ఒక్కసారి ఓడిపోతే కుంగిపోయి ఫాంహౌస్‌లోకి వెళ్లారని ఎద్దేవా చేశారు. నల్గొండలో నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ విజయోత్సవ సభలో ఆయన మాట్లాడారు. కేసీఆర్ గాలి బ్యాచ్‌ను తమ పైకి వదిలి వెళ్లారని మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వం ఏ అభివృద్ధి కార్యక్రమం చేపట్టినా వద్దంటున్నారని, అలా చేస్తే తెలంగాణ ముందుకు ఎలా వెళుతుందని ప్రశ్నించారు. మిగతాది 2లో...





**ప్రజాపాలన కాదు.. నిర్బంధ పాలన**  
కాంగ్రెస్ అంటేనే ఏమార్గదం - పచ్చటి పాలాల్లో చిచ్చుపెడుతున్న రేవంత్ : మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు 2లో.

**భూదాన్ పోచంపల్లి రోడ్డు ప్రమాదం**  
ఐదుగురు యువకులు జలసమాధి

## అంబేద్కర్ వర్కీటీ వీసీగా ఘంటా చక్రపాణి

గవర్నర్ ఆమోదంతో ఉత్తర్వులు జారీ  
మూడేళ్లపాటు కొనసాగనున్న ఘంటా సీఎంను కలిసిన ఘంటా చక్రపాణి

2లో.

## బిజెపితోనే తెలంగాణ సంపూర్ణాభివృద్ధి

'6 అబద్దాలు, 66 మోసాలు' సభలో నడ్డా సంచలన వ్యాఖ్యలు  
కాంగ్రెస్ అబద్ధపు హామీలతో ప్రజలు విసిగిపోయారు  
రేవంత్ సర్కార్‌పై నిప్పులు చెరిగిన బిజెపి జాతీయ అధ్యక్షుడు నడ్డా

హైదరాబాద్: డిసెంబర్ 07 (జర్నలిస్ట్ వార్త): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వచ్చే ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ (బిజెపి) అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని ఆ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా అన్నారు. ఇటీవల జరిగిన లోక్‌సభ ఎన్నికల్లో బిజెపికి దక్కిన ప్రజాదరణ ఇందుకు నిదర్శనమని వ్యాఖ్యానించారు. ఇక కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనపై ప్రజలు విసిగిపోయారని, కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ ప్రజలను మోసం చేసిందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ 6 అబద్దాలు, 66 మోసాలు పేరుపై రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షులు సర్కార్‌నగర్ స్టేడియంలో శనివారం సాయంత్రం ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని జేపీ నడ్డా ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ అబద్ధాలతో అధికారంలోకి వచ్చిందని ఆరోపించారు. మిగతాది 2లో...



## మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో భూప్రకంపనలు

కొకుంట మండలం దాసరపల్లె కేంద్రంగా ప్రకంపనలు  
రిక్టర్ స్కేల్‌పై తీవ్రతను 3గా గుర్తించిన అధికారులు  
ఇటీవలే ములుగు జిల్లా కేంద్రంగా ప్రకంపనలు



## లగచర్ల బాధితుల పక్షాన బీఆర్ఎస్ పోరాటం

మీ పోరాటానికి అండగా ఉంటాం  
ప్రభుత్వం వేధింపులను మానుకోవాలి  
బాధితుల డిమాండ్లను పరిష్కరించాలి  
అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో లగచర్ల అంశం లేవనెత్తుతాం  
భారత రాష్ట్ర సమితి వర్కీంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కేటీఆర్‌ను కలిసిన లగచర్ల భూసేకరణ బాధితులు

హైదరాబాద్: డిసెంబర్ 07 (జర్నలిస్ట్ వార్త): వికారాబాద్ జిల్లాలోని లగచర్ల భూసేకరణ బాధితులు భారత రాష్ట్ర సమితి వర్కీంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ని తెలంగాణ భవన్లో కలిసి, తాము ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను వివరించారు. తనను కలిసిన ఫార్మా సీట్ భూ సేకరణ బాధితుల యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ పోరాటంలో వారికి అండగా ఉంటామని కేటీఆర్ భరోసా ఇచ్చారు. ప్రభుత్వం వేధింపులను మానుకొని బాధితుల డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు. లగచర్లలో భూసేకరణ రద్దు అయ్యేదాకా తమ పార్టీ ప్రజల పక్షాన నిలబడుతుందని, ఈ పోరాటం కొనసాగుతుందని కేటీఆర్ వారికి స్పష్టం చేశారు. మిగతాది 2లో...



## తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి సుప్రీంకోర్టు జరిమానా..

హైదరాబాద్: తెలంగాణ సర్కారుకు సుప్రీంకోర్టు రూ.లక్ష జరిమానా విధించింది. రెండు వారాల్లో ఆ జరిమానా చెల్లించాలని ఆదేశించింది. ఒకవేళ చెల్లించకపోతే రికవరీ కోసం కోర్టు రిజిస్ట్రీ తగిన నిర్ణయాలు తీసుకోవాలని హెచ్చరించింది. విద్యార్థి స్కాలర్ షిప్ చెల్లించడంలో నిర్లక్ష్యం వహించిన కారణంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం జరిమానా విధించింది. తెలంగాణకు చెందిన ఒక విద్యార్థి అంజేద్ హుస్సేన్ ఓవర్సీస్ విద్యార్థిని (ఓ.ఓ.ఎస్) స్కీం కింద స్కాలర్ షిప్ కోసం 2013లో అప్లై చేసి, ఉమ్మడి ఏపీ ప్రభుత్వానికి దరఖాస్తు పెట్టుకున్నాడు. అయితే విద్యార్థి తండ్రి ఏడాది ఆదాయం రూ.2 లక్షలు మించి ఉందన్న కారణంతో దరఖాస్తును తిరస్కరించారు. దీంతో విద్యార్థి తండ్రి గంటా వెంకట నరహరి హైకోర్టును ఆశ్రయించాడు. ఈ పిటిషన్‌పై విచారణ అనంతరం పిటిషనర్‌కు రూ.10 లక్షల స్కాలర్ షిప్ ఇవ్వాలని 2023లో హైకోర్టు తీర్పు ఇచ్చింది. విద్యార్థి తండ్రి ఏడాది ఆదాయం ఎంతో మరోసారి తెలపాలని స్థానిక కలెక్టర్‌ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. ఇదిలా ఉండగా పిటిషనర్ ఆదాయ వివరాలతో 161 రోజుల తర్వాత హైకోర్టు సింగిల్ జడ్జి తీర్పును రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సవాల్ చేసింది. అలస్యమైందన్న వాదనలతో ప్రభుత్వం పిటిషనర్‌ను హైకోర్టు తోసిపుచ్చింది. దీంతో ఈ ఏడాది అక్టోబర్ 19న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించింది. ఆ పిటిషన్‌ను జస్టిస్ జేపీ పార్థివాలా, జస్టిస్ ఆర్.మహదేవన్ తో కూడిన ధర్మాసనం విచారించింది. ఈ సందర్భంగా హైకోర్టులో రిట్ పిటిషన్ దాఖలు చేయడానికి 161 రోజుల అలస్యంపై సుప్రీంకోర్టు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి రూ.1 లక్ష జరిమానా విధించింది. ఈ విషయంలో హైకోర్టు సూచనలపైగా ఇచ్చిన తీర్పులపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించవద్దన్న ఉద్దేశంతో ఈ జరిమానా విధిస్తున్నామని ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొంది. రెండు వారాల్లో జరిమానా చెల్లించాలని ఆదేశిస్తూ పిటిషన్‌ను బెంచ్ కొట్టివేసింది.

## తెలంగాణ తల్లి విగ్రహావిష్కరణకు రండి..

కెసీఆర్‌ను ఆహ్వానించిన మంత్రి పాన్సం ప్రజాపాలన దినోత్సవాలు

హైదరాబాద్: డిసెంబర్ 07 (జర్నలిస్ట్ వార్త): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఆసక్తికర పరిణామం చోటు చేసుకుంది. ఈనెల 9న సచివాలయ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేయనున్న తెలంగాణ తల్లి విగ్రహావిష్కరణ కార్యక్రమానికి మాజీ సీఎం కేసీఆర్‌కు ఆహ్వానం అందింది. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్‌ను కలిసి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ ఆహ్వానం అందజేశారు. ముందుగా సిద్దిపేట జిల్లా ఎర్రపల్లి ఫామ్ హౌస్‌కు చేరుకుని మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్‌ను మంత్రి పాన్సం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. మిగతాది 2లో...



# భూదాన్ పోచంపల్లి రోడ్డు ప్రమాదం బదుగురు యువకులు జలసమాధి

భువనగిరి, డిసెంబర్ 07(జర్నలిస్ట్ వార్త): చెరువులోకి కారు దూసుకెళ్లడంతో బదుగురు యువకులు మృతి చెందిన సంఘటన భువనగిరి జిల్లా భూదాన్ పోచంపల్లి మండలంలో శనివారం తెల్లవారుజామున చోటుచేసుకుంది. మరొకరు సురక్షితంగా బయటపడ్డారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాలను వెతికి తీశారు. మృతులను వంటిగోడ్, దినేష్, హర్ష బాలు, వినయ్ గోడ్ గార్తింపారు. వారంతా 22 నుంచి 25 ఏండ్ల మధ్య వయస్సులోని వైద్యులవారు. ప్రమాద సమయంలో కారులో ఆరుగురు ఉన్నారని తెలిపారు. మణికంఠ అనే యువకుడు క్షేమంగా ఉన్నాడని పేర్కొన్నారు. వారంతా హైదరాబాద్ హయాత్ నగర్ ఆస్టీసీ కాలనీకి చెందినవారని తెలిపారు. ఎల్పీఎస్ నుంచి పోచంపల్లి వెళ్తుండగా జలాల్ హర్ష వద్ద ప్రమాదకరంగా ఉన్న మూలములు వద్ద అదుపుతప్పిన కారు చెరువులోకి దూసుకెళ్లిందన్నారు. మృతదేహాలను భువనగిరి దవాఖానకు తరలించారు. పంకి డ్రైవింగ్ చేస్తున్నాడని, ఉదయం 4.30 గంటలకు ప్రమాదం జరిగిందని మణికంఠ వెల్లడించారు. ప్రమాద సమయంలో కారు వేగంగా ఉందని, కారు రెండు పట్టలు కొట్టి చెరువులో పడిందన్నారు. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదుచేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



# తెలంగాణ తల్లి విగ్రహవిష్కరణకు రండి.. కేసీఆర్ కు పాన్నం ఆహ్వానం

(మొదటి పేజీ తరువాయి) అనంతరం ఆహ్వాన పత్రానికే ఇచ్చి ప్రత్యేకంగా ఆహ్వానించారు. ఈనెల 9న జరిగే కార్యక్రమానికి తప్పకుండా రావాలంటూ పిలిచారు. ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలు, తెలంగాణ తల్లి విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమానికి గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, భారాన అధినేత కేసీఆర్ ను ప్రభుత్వం ఆహ్వానించింది. హైదరాబాద్ జిల్లా ఇన్ ఛార్జ్ మంత్రి హిస్సం ప్రభాకర్.. రాజ్ భవన్ లో గవర్నర్ ను, దిల్ కుషా అతిథిగృహంలో కిషన్ రెడ్డిని కలిసి ఉత్సవాలకు రావాల్సిందిగా ఆహ్వానపత్రాలు అందజేశారు. అనంతరం ఎర్రవెల్లి వెళ్లి మాజీ సీఎం, భారాన అధినేత కేసీఆర్ ను ఆహ్వానించారు. మంత్రి వెంట రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రాటోకాల్ సలహాదారుడు హర్షర వేణుగోపాల్, రాజ్యసభ సభ్యుడు అనిల్ కుమార్ యాదవ్, హైదరాబాద్ కలెక్టర్ అనుదీప్ ఉన్నారు.



# లగచర్ల బాధితుల పక్షాన బీఆర్ఎస్ పోరాటం

(మొదటి పేజీ తరువాయి) వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్పీకి ఫోన్ చేసిన మాట్లాడిన కేటీఆర్, బాధితులపై పెట్టిన అక్రమ కేసుల పేరుతో పోలీసు వేధింపులను నిలిపివేయాలని కోరారు. అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో లగచర్ల భూ సేకరణ బాధితుల డిమాండ్లను లేవనెత్తడానికి కేటీఆర్ తెలిపారు. భూముల కోసం న్యాయమైన పోరాటం చేస్తున్న బాధితులపై అక్రమ కేసులు పెట్టడం దారుణమన్నారు. గిరిజనులు, పేద రైతుల హక్కుల పరిరక్షణ కోసం బీఆర్ఎస్ బాధితుల తరఫున నిలబడుతుందని స్పష్టం చేశారు. లగచర్ల బాధితులు చేసిన పోరాటంకు తలవంచి ప్రభుత్వం దిగి వచ్చిందని, నోటిఫికేషన్ రద్దు చేసుకుందన్నారు. కానీ మరోసారి అనే భూములను పారిశ్రామిక కారిడార్ పేరుతో సేకరించడం మానుకోవాలని, నోటిఫికేషన్లను పూర్తిగా రద్దు చేయాలని కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. ప్రజల అభ్యర్థనల మేరకు ప్రభుత్వం ఇకనైనా నోటిఫికేషన్లను ఉపసంహరించుకోవాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గిరిజన భూములను వదిలి, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కుటుంబానికి చెందిన వెల్లండలో ఉన్న 500 ఎకరాల భూములను సేకరించి ఫార్మా పరిశ్రమల కోసం ఉపయోగించాలని కేటీఆర్ సూచించారు. గిరిజనుల భూములు గుంజుకోవడం రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ దుర్మార్గానికి నిదర్శనమని మండిపడ్డారు. జైల్లో ఉన్న బీఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే నరేందర్ రెడ్డి వంటి వారి తరఫున, అక్రమంగా కేసులతో జైల్లో ఉన్న బాధితుల తరఫున, న్యాయపోరాటానికి బీఆర్ఎస్ అందగా ఉంటుందని తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం లగచర్లలో ఫార్మాసీటీ కోసం భూముల సేకరణ మొదలుపెట్టింది. ఈ క్రమంలో లగచర్లకు వచ్చిన వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్, పోలీస్ ఉన్నతాధికారులపై ఛార్జ్ ప్రకారం దాడి జరిగింది. వారి వాహనాలపై రాళ్లతో దాడి చేసి అధిష్టాధికారులను చంపారు. ఈ క్రమంలో కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు మాజీ ఎమ్మెల్యే వట్లం నరేందర్ రెడ్డిని, మరొకరిపై ఆరెస్ట్ చేసి దర్యాప్తు చేపట్టింది. నిందితులు సంగారెడ్డి జైల్లో ఉన్నారు. రైతులు ధర్మాలు, ఆందోళన చేయడంతో వెనక్కి తగ్గిన ప్రభుత్వం ఫార్మా సీటీ నోటిఫికేషన్ రద్దు చేసింది. అక్కడ ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ వస్తుందని, ఫార్మా సీటీ కాదని మరో కొత్త నోటిఫికేషన్ ఇవ్వడంతో రైతుల పరిస్థితి మళ్లీ మొదటికొచ్చింది.

# బిజెపిలోనే తెలంగాణ సంపూర్ణాభివృద్ధి

(మొదటి పేజీ తరువాయి) తెలంగాణలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏడాదిగా నిర్వహిస్తున్న పాలనను ప్రజల ముందు ఎండగట్టేందుకు తాను వచ్చానని అన్నారు. గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీలకు ఓట్ పేర్ చాలా తక్కువ వచ్చిందని, రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చేది బీజేపియేనని అని స్పష్టం చేశారు. కేంద్రంలో విపక్షాలన్నీ ఏకమైనప్పటికీ మూడోసారి మోడీనే గెలిపించారని తెలిపారు. 70 ఏళ్లకు ప్రభుత్వ వ్యతిరేకత అనే పదం వింటూ వచ్చాం, కానీ మోడీ పాలనలో ఇంతవరకు ఆ మాట రాలేదని చెప్పారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో బీజేపీ ఓట్ల శాతం భారీగా పెరిగిందన్న నడక 13 రాష్ట్రాల్లో సంపూర్ణ మెజారిటీతో అధికారంలో ఉందని, మరో 6 రాష్ట్రాల్లో ఎన్ని ఏ అధికారంలో ఉందని, దేశ వ్యాప్తంగా మొత్తం 19 రాష్ట్రాల్లో బీజేపీదే అధికారమని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఒక పరాన్న జీవి అని, ఇతర పార్టీల బలహీనతలే కాంగ్రెస్ బలం అని ఘాటుగా విమర్శలు చేశారు. అంతేకాక బీజేపీతో నేరుగా పోటీలో ఉన్న రాష్ట్రాల్లో కాంగ్రెస్ ఎప్పుడూ ఓటమి చెందిందని, ప్రాంతీయ పార్టీల సహకారంతోనే కాంగ్రెస్ గెలుస్తూ ఉంటుందన్న విషయాన్ని రేవంత్ గుర్తు పెట్టుకోవాలని సూచించారు. తెలంగాణ, హిమాచల్, కర్ణాటక రాష్ట్రాల్లో అబద్ధపు హామీలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందని నడక యుద్ధబట్టారు. ఇక రేవంత్ ప్రభుత్వం ఏడాదిగా పేదలను మోసం చేస్తున్న ఉందని, అలా డ్రైవర్లకు ఇస్తామన్న రూ.12 వేల ఏమయ్యాయని, రుణమాఫీ చేయకుండానే రైతులను మోసం చేసిందని రేవంత్ సర్కార్ ను యుద్ధబట్టారు. తెలంగాణ బీజేపీ రైతులు, మహిళలు, యువకులు, కార్మికుల సమస్యలపై పోరాటం చేయాలని నిర్ణయించిందని నడక పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ అన్యాయం, అబద్ధాలను ప్రజలకు తెలియజేస్తున్నందుకు తెలంగాణ బీజేపీ నడుం బిగించిందని, ఇందుకు తెలంగాణ రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షుడు జి.కిషన్ రెడ్డి, బీజేపీ నేతలు చేస్తున్న ఈ ప్రయత్నంపై హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



# ప్రజాపాలన కాదు.. నిర్బంధ పాలన

## కాంగ్రెస్ అంటేనే ఏమార్చడం - పచ్చటి పాలాల్లో చిచ్చుపెడుతున్న రేవంత్ : మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 07(జర్నలిస్ట్ వార్త): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అంటేనే ఏమార్చడం, మోసం చేయడమని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు అన్నారు. నాడు ఫార్మా సీటీ అన్నారు, నేడు మాట మార్చి పచ్చటి పాలాల్లో చిచ్చు పెడుతున్నారని విమర్శించారు. గిరిజనుల బిడ్డలను జైళ్ల పాలు చేశారని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి.. మాట మార్చడమే మీ విధానమా? ప్రజలను మభ్య పెట్టడమే కాంగ్రెస్ పద్ధతా అని నిలదీశారు. హైదరాబాద్ లోని ఆయన నివాసంలో శ్రీపుల్ ఆర్ బాధితులు, రైతులు హరీశ్ రావును కలిశారు. ఈ సందర్భంగా విషయంలో ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇచ్చిన హామీని, ఎన్నికల తర్వాత మాట తప్పిన వైఖరిని ఆయనకు వివరించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి కోమటిరెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు ఎవరూ తమ బాధను పట్టించుకోవడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇచ్చిన మాట తప్పి, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా సర్వేలు నిర్వహిస్తున్నారని, భూసేకరణ పత్రాలపై బలవంతంగా సంతకాలు పెట్టిస్తున్నారని బాధను వెల్లడించారు. భూసేకరణ చట్టం అమలు చేయకుండా, తక్కువ ధరకే భూములు లాక్కునే కుట్ర చేస్తున్నారని వివరించారు. తమ సమస్య పట్ల ప్రభుత్వాన్ని అసెంబ్లీలో నిలదీయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా హరీశ్ రావు బాధితులకు ధైర్యం చెప్పారు. ఎన్నికల హామీలతో చెప్పిన విధంగా కాంగ్రెస్

మాట నిలుపుకునే వరకు బాధితులకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ అందగా ఉంటుందన్నారు. అనంతరం హరీశ్ రావు మాట్లాడుతూ.. 'ఉత్తర దిక్కు శ్రీపుల్ ఆర్ బాధితులకు న్యాయం చేసామని, ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకోవాలని ప్రయాంకా గాంధీ, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డిలను బీఆర్ఎస్ పార్టీ పక్షాన డిమాండ్ చేస్తున్నాం. భువనగిరిలో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచార సభలో బాధితులకు కాంగ్రెస్ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రయాంకా గాంధీ చేత హామీ ఇప్పించి ఇప్పుడు మాట మార్చడం దుర్మార్గం. ఆర్ఆర్ఆర్ ఏర్పాటు విషయంలో ఉత్తర భాగంలో 40 కిలోమీటర్లకు బదులుగా 28 కిలో మీటర్లను పరిగణనలోకి తీసుకోవడం వల్ల చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ, మండల రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు. పట్టణం మధ్య నుంచి రోడ్డు వెళ్లడంతో మున్సిపాలిటీ రెండు భాగాలుగా విడిపోతున్నది. బాధితులు రెండు పంటలు పండించే వచ్చని పొలాలు, ఇండ్లు, ప్లాట్లను కోల్పోతున్నా ప్రభుత్వం కనికరించడం లేదు. చౌటుప్పల్ వద్ద ఎక్కడ రింగు గతంలో 78 ఎకరాల్లో ఉంటే ఇప్పుడు 184 కు పెంచడం వల్ల సీదల భూములు, ప్లాట్లు కోల్పోతున్నారు. దీనివేరూ సవ్యపరిహారం కూడా తక్కువ చెల్లిస్తున్నారు. ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు కోమటి రెడ్డి.. బాధితులతో కలిసి

ఆర్ఆర్ఆర్ ను మార్చాలని, రాయగిరి, చౌటుప్పల్ రైతులతో కలిసి ధర్మాలు చేశారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల సందర్భంలోనూ అల్లెమొట్ల మార్పుతామని హామీలు ఇచ్చారు. కానీ, ఇప్పుడేమో అదే పోలీసు బలగాలతో, నిర్బంధంగా రోడ్డుకు 28 కిలోమీటర్ల పరిధిలోనే సర్వే చేయించి, ఒప్పంద పత్రాల మీద సంతకాలు పెట్టాలని బలవంతం పెట్టడం దుర్మార్గం. రైతులను కాదని సర్వేలు నిర్వహించడం, వారిని భయభ్రాంతులకు గురిచేయడం సిగ్గుటన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అంటేనే ఏమార్చడం, మోసం చేయడం. నాడు ఫార్మా సీటీ అన్నారు, నేడు మాట మార్చి పచ్చటి పాలాల్లో చిచ్చు పెడుతున్నారు. గిరిజనుల బిడ్డలను జైళ్ల పాలు చేశారు. నాడు శ్రీపుల్ ఆర్ రోడ్డు అల్లెమొట్ల మార్పు అన్నారు నేడు మాట మార్చి, నిర్బంధాల మధ్య భూసేకరణ కొనసాగిస్తున్నారు. రేవంత్ రెడ్డి.. మాట మార్చడమే మీ విధానమా? ప్రజలను మభ్య పెట్టడమే కాంగ్రెస్ పద్ధతా?. భువనగిరిలో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచార సభలో ప్రయాంకా గాంధీతో.. ఆర్ఆర్ఆర్ భూములు కోల్పోయిన రైతులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అందగా ఉంటుందని చెప్పించారు. కానీ, అధికారంలోకి రాగానే బాధితుల పట్ల కరుణగా వ్యవహరిస్తూ తీవ్ర మానసిక క్షోభకు గురిచేస్తున్నారు. వేధిస్తూ దారులకు దిగుతున్నారు. ఇప్పటికైనా కళ్లు తెరిచి హామీ అమలు చేయండి. లేదంటే బాధితుల ఆగ్రహానికి గురికాక తప్పదని హెచ్చరించారు.

# అంబేద్కర్ వర్మిటీ వీసీగా ఘంటా చక్రపాణి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 07(జర్నలిస్ట్ వార్త): డాక్టర్ బీఆర్.అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ గా సీనియర్ ప్రొఫెసర్ ఘంటా చక్రపాణి నియమితులయ్యారు. ప్రభుత్వ సిఫారసుతో ఆయన నియామకానికి గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ ఆమోదముద్ర వేశారు. ఈ పదవిలో ఆయన మూడేళ్ల పాటు కొనసాగునున్నారు. దీంతో కరీంనగర్ జిల్లా వాసికి అరుదైన గౌరవం దక్కినట్లయింది. సీనియర్ ఆచార్యులైన ఆయనకు సమున్నత పదవిలో బాధ్యతలు చేపట్టే విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేయడంతో ఉమ్మడి జిల్లా వాసులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. విచారపీఠానికి పేరొందిన చక్రపాణి గత ప్రభుత్వ హయాంలోనూ డిప్యూటీ చైర్మన్ గా తాజాగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కీలక బాధ్యతలు అప్పగించడంతో దూరవిద్యకు సేవనందించే అవకాశం లభించినట్లయింది. చక్రపాణి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు అనంతరం 2014 నుంచి 2020 వరకు తొలి తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ (టీఎస్పీఎస్సీ) చైర్మన్ గా పని చేశారు. కరీంనగర్ సమీపంలోని ఎల్ఎంఓ నిర్మాణంలో మునిగిన యాస్వాద్ గ్రామంలో ఘంటా జన్మించారు. పెద్దపల్లి జిల్లా ఎలిగేడు మండలం దూకొట్టలో స్థిరపడ్డారు. యాస్వాద్, ఎలగండల్, రామగుండం ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ప్రాథమిక విద్యనభ్యసించారు. పెద్దపల్లి జిల్లా సుల్తానాబాద్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో

ఇంటర్మీడియట్ చదివి, ఉన్నత చదువుల కోసం హైదరాబాద్ వెళ్లారు. ఓయాల్లో ఎంఎ, పీహెచ్ఎ సోషియాలజీ, ఎంసీజీ చేశారు. 1985లో జీవగర్ల దినపత్రికలో పాత్రికేయుడిగా ప్రవేశించి, ఆ తర్వాత పలు పత్రికల్లో రిపోర్టర్ గా, సబ్ ఎడిటర్ గా పని చేశారు. 1990లో డివింగ్ వైపు మళ్లారు. కాకతీయ యూనివర్సిటీలో సోషియాలజీ ప్రొఫెసర్ గా చేశారు. 1994లో అంబేద్కర్ యూనివర్సిటీలో సోషియాలజీ అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ గా చేరి, 2009లో ప్రొఫెసర్ గా నియామకంపై ఉమ్మడి జిల్లావాసులు హర్షం వ్యక్తం. క్రయాశీలకంగా పని చేశారు. పలు సామాజిక అంశాలపై అధ్యయనాలు, రచనలు, విశ్లేషణలతో తెలంగాణ సమాజానికి సుపరిచితులుగా మారారు. 2004లో డాక్టర్ వైఎస్.రాజశేఖరరెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక నక్కల్స్ తో జరిపిన శాంతి చర్చల సందర్భంగా పీసీ ఇనిషియేటివ్ కమిటీ వ్యవస్థాపకల్లో ఘంటా ఒకరు. కాల్పుల విరమణ కమిటీకి ఆయన కన్వీనర్ గా పని చేశారు. వీసీగా చక్రపాణి నియామకంపై ఉమ్మడి జిల్లావాసులు హర్షం వ్యక్తం. చేస్తున్నారు. ఘంటా చక్రపాణి కే కాకుండా గతంలో ఉమ్మడి జిల్లాకు చెందిన పలువురు ప్రముఖులకు కీలక పదవులు లభించాయి. వేములవాడ మండలం హయాజీపేటకు చెందిన డా.సి.నారాయణ రెడ్డి తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం వీసీగా పని చేశారు. ఇదే మండలం మల్లారం గ్రామానికి చెందిన జి. రాంరెడ్డి దూరవిద్య విశామహుడుగా పేరు ఉంది. ఈయన ఇందిరాగాంధీ

సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయానికి తొలి వీసీగా వ్యవహరించారు. అలాగే హన్మాలిపేటకు చెందిన నంకకాల మల్లేశం కరీంనగర్ శాశవాహన విశ్వవిద్యాలయం వీసీగా ఇటీవలి వరకు కొనసాగారు. కోనరావుపేట మండలం నాగారానికి చెందిన ఆర్థికవేత్త సీహెచ్. హనుమంతరావుకు హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ కులపతిగా బాధ్యతలు నిర్వహించారు. కొన్ని నెలల కిందట కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వివిధ విశ్వవిద్యాలయాలకు వీసీల వీసీలను నియమించింది. అందులోనూ సిరిసిల్ల జిల్లా గంభీరాపురం మండలం కొత్తపల్లికి చెందిన జిఎన్. శ్రీనివాస్ పాలమూరు విశ్వవిద్యాలయానికి వీసీగా నియమితులయ్యారు. తాజాగా డాక్టర్ చక్రపాణికి వీసీగా అవకాశం దక్కింది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని డా. బి.ఆర్.అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ వీసీగా నియమితులైన ప్రొఫెసర్ ఘంటా చక్రపాణి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా తనను విసిగా నియమించినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అలాగే సీఎం రేవంత్ కూడా చక్రపాణిని అభినందించారు. ఇకపోతే ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ గ్రూప్ కెప్టెన్ ఆజయ్ దాశరథి టీమ్, తెలంగాణ ఫిల్మ్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా నియమితులైన దిల్ రాజు తదితరులు కూడా సీఎం రేవంత్ ను కలిశారు. తనను ఎఫ్ డిసి చైర్మన్ గా నియమించినందుకు దిల్ రాజు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సీఎం దిల్ రాజును అభినందించారు.

# అడ్డుకుంటే అభివృద్ధి ఎలా?: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఎయిర్ పోర్టుకు కూతవేటు దూరంలో పూవర్ సిటీని నిర్మిస్తామని ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. మూసీ ప్రక్షాళన చేస్తానంటే బీఆర్ఎస్ నాయకులు వద్దంటున్నారని, కానీ అనుభవం కలిగిన కేసీఆర్ ఈ అంశంపై తన వైఖరిని చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రక్షాళన వద్దంటే బొంద పెడతారని హెచ్చరించారు. బీజేపీ నేతలు కిషన్ రెడ్డి, ఈటల రాజేందర్ కు తాను ఒక్కటే మాట చెబుతున్నానని, మీరు మారాలని, ఆలోచన చేయాలని సూచించారు. ఆ దొంగల దోస్తి చేస్తే... ఆ దొంగల మాటలు పట్టుకుంటే మీరు కూడా అలాగే తయారవుతారన్నారు. మీరు దొంగల బండి ఎక్కితే మీ పై ఉన్న గౌరవం కూడా పోతుందన్నారు. ఏడాది పాలనలోనే తాము రూ.21 వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేశామని, ప్రధాని మోడీ కానీ, కేసీఆర్ కానీ అలా చేశారా? అని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో నల్లొండ పాత్ర మరువలేదన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో అత్యుభయం చేసుకున్న శ్రీకాంఠచారి నల్లొండ జిల్లాకు చెందిన వాడేనన్నారు. నల్లొండలో ఆదుగుపెట్టినప్పుడు సాయుధ రైతాంగ పోరాటం గుర్తుపడమన్నారు. నల్లొండలో కృష్ణాజాలలు ప్రవహిస్తే షోర్లెడ్ల సమస్య తీరుతుందని ప్రజలు భావించారన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో ప్రారంభించిన ప్రాజెక్టులు కేసీఆర్ హయాంలో నిలిచిపోయాయని విమర్శించారు. ఉమ్మడి ఏపీ పాలనలో కంటే కేసీఆర్ పాలనలోనే నల్లొండకు ఎక్కువ అన్యాయం జరిగిందని మండిపడ్డారు. నల్లొండకు కృష్ణా జలాలు తీసుకొచ్చి నేలను సవ్యశ్యామలం చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. పరి వేస్తే ఉర్రుకున్నట్టేనని కేసీఆర్ గతంలో అన్నారు. కానీ తాము మాత్రం మధ్యత ధరతో పాలు రూ.500 టోనన్ ఇచ్చామన్నారు. మూడోజిల్లాలోనే రైతులకు ధాన్యం దబ్బలు చెల్లిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అత్యధిక ధాన్యాన్ని ఉత్పత్తి చేసి తెలంగాణ రికార్డ్ సృష్టించిందన్నారు.



నల్లొండ జిల్లా భూముల్ని తడిపేందుకు కృష్ణమ్మ బిరలిరా తరలించచ్చే తరుణం ఆసన్నమైంది. 17 ఏళ్ల సుదీర్ఘ నిరీక్షణ తర్వాత.. నార్మల్ పల్లెలోని బ్రాహ్మణ వెల్లెల ఉదయ సముద్రం ఎత్తిపోతల పథకం ప్రారంభానికి సిద్దమైంది. నల్లొండ జిల్లాలోని 4 నియోజకవర్గాల్లో లక్ష ఎకరాలకు సాగునీరందించే ఈ ప్రాజెక్ట్.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా యాదాద్రి థర్మల్ స్టేషన్ లోని 800 మెగా పాల్పు యూనిట్ -2 ను ప్రారంభించి జాతీయ ఆంకితం ఇచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో అక్కడి ఫోటో ప్రదర్శనను తిలకించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సీఎం రేవంత్ థర్మల్ విక్రమార్క, శాసన మండలి చైర్మన్ గుల్లా సుఖేందర్ రెడ్డి, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, దామోదర రాజనర్సింహ, ఎంపీ రఘువీర్ రెడ్డి, విద్యుత్ శాఖ ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. నల్లొండ, నకిరేకల్, ముసుగోడు, తుంగతుర్తి నియోజకవర్గాల్లోని లక్ష ఎకరాలకు సాగు నీరందించడమే కాదు.. 107 గ్రామాలకు తాగునీరందించే ఈ ప్రాజెక్ట్ కి.. ఇప్పటికే ట్రయల్ రన్ పూర్తయింది. 2 మోటార్ల ద్వారా రిజర్వాయర్లో 70 శాతం నీటిని నింపారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రాజెక్ట్ ని ప్రారంభించడంతో పాటు రిజర్వాయర్ దగ్గర ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అదేవిధంగా 500 కోట్ల వ్యయంతో కాలువ పనులు, మిగిలిన పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేయనున్నట్లు..



ఇప్పటికే మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి తెలిపారు. నల్లొండ శివారులోని పానగల్లో ఉన్న ఉదయసముద్రం బ్యారెజింగ్ రిజర్వాయర్ నుంచి.. 0.3 టీఎంసీల సామర్థ్యంతో ఉన్న బ్రాహ్మణవెల్లెల రిజర్వాయర్లో నీటిని నింపుతారు. పానగల్ నుంచి 7 కిలోమీటర్ల ఓపెన్ కాలువ, కట్టంగూరు మండలంలోని పిట్లంపల్లి దగ్గరున్న సారంగ మార్గం నుంచి నీటిని తరలిస్తారు. బ్రాహ్మణ వెల్లెల ప్రాజెక్ట్ నుంచి కూడి, ఎడమ కాలువలు తవ్వి.. నల్లొండ, ముసుగోడు, నకిరేకల్, తుంగతుర్తి నియోజకవర్గాల్లో.. లక్ష ఎకరాలకు సాగు నీరు అందిస్తారు. సుమారు 7 వందల కోట్ల అంచనా వ్యయంతో.. దాదాపు 484 కోట్లు ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణానికి, మిగిలిన మొత్తాన్ని భూసేకరణకు కేటాయించారు.

# 14వ, జాతీయ సమావేశం విజయవంతం చెయ్యాలి

## - కరపత్ర పోస్టర్ ఆవిష్కరించిన రాష్ట్ర కార్యదర్శి సిరిశాల శ్రీనయ్య, - రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు వజ్రగిరి అంజయ్య

నల్లగొండ /మిర్యాలగూడ, డిసెంబర్ 07(జర్నలిస్టు వార్త):

14వ,జాతీయ సమావేశం విజయవంతం చెయ్యాలని బహుజన ముక్తి పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సిరిశాల శ్రీనయ్య,రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు వజ్రగిరి అంజయ్యలు అన్నారు. శనివారం కరపత్రాలను మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని బహుజన ముక్తి పార్టీ కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించి అనంతరం మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ బాంసేప్ రాష్ట్రీయ మూలవాసి సంఘం 41వ,సంయుక్త జాతీయ సమావేశాలు ఈనెల 18,19 తేదీలలో ఉదయం 11 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం రెండు గంటల వరకు బీహార్ రాష్ట్రంలోని గయా జిల్లాలో ఔరా తాన్ రైస్ మిల్లు ప్రక్షాళన మణిహానీ బోధిగయాలో జరుగుతాయని అలాగే భారత్ ముక్తి మోర్చా 14వ,జాతీయ సమావేశాలు ఈనెల 20 నుండి 22 వరకు జరుగుతాయని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర బడుగు,బలహీన వర్గాల వారికి విజ్ఞప్తి ద్వారా బాంసేప్, దాని అనుబంధ సంఘాల కార్యకర్తలకు,మూలవాసిని బహుజన సమాజానికి



చెందిన విద్యార్థులకు,యువకులకు, మహిళలకు,మేధావులకు, కార్మికులకు,కర్షకులకు సామాజిక మార్పును కోరే వారికి ఈ కార్యక్రమానికి హాజరై విజయవంతం చెయ్యాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమం లో తెలంగాణ రాష్ట్ర బీసీ మహిళా సంఘం సంక్షేమ కార్యదర్శి బంటు కవిత,ఆది మూల వాసి గిరిజన మహిళ పోరాట కార్యకర్త బుజ్జి తో పాటుగా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఉచిత వైద్య శిబిరాలను సద్దినయోగం చేసుకోవాలి

నల్లగొండ /డిసెంబర్ 07 (జర్నలిస్టు వార్త): నల్గొండ జిల్లా మిర్యాలగూడ మండల పరిధిలోని విల్లాపురం గ్రామంలో విక్టరీ ఫెలోషిప్, డాక్టర్ లక్ష్మణ్ ఆధ్వర్యంలో వారు ఉచిత మెడికల్ క్యాంపు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. మెడికల్ క్యాంపులో ఎం.డి జనరల్ డాక్టర్ వెంకటేశ్, డాక్టర్ క్రాంతి, డాక్టర్ ప్రియాంక, డాక్టర్ బిందు శ్రీ అన్ని రకాల వ్యాధులకు సంబంధిత డాక్టర్లు గైనకాలజీ శ్రీ సంబంధిత వైద్య నిపుణులు, శాస్త్ర చికిత్స వైద్య నిపుణులు, తదితరులు ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరమైనటువంటి మందులు అందజేశారు. విక్టరీ ఫెలోషిప్ చర్చ్ పాస్టర్ జాషువా టైటాస్ మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజల ఆరోగ్యం దృష్టిలో ఉంచుకొని ఉచిత వైద్య శిబిరాలను సద్దినయోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. గ్రామీణ పేద ప్రజల కోసం ఇటువంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు కార్యక్రమంలో జానపాటి శ్రీనివాస్ యాదవ్, జెకె రాజ్ రేణుక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఇచ్చోడ బస్టాండ్ ను సందర్శించిన బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్

-ప్రజల సౌకర్యార్థం బస్టాండ్ పునఃప్రారంభం



బోధ్/ డిసెంబర్ 07 (జర్నలిస్టు వార్త): ప్రజల సౌకర్యార్థం బస్టాండ్ పునఃప్రారంభించడం జరిగిందని బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్ అన్నారు. శనివారం ఇచ్చోడ మండల కేంద్రంలో గల ఆర్డీసీ బస్టాండ్ ను బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్ ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గత 20 సంవత్సరాలూ ఆర్డీసీ బస్టాండ్ నిరుపయోగంగా మారగా రోడ్డుపై బస్టాండ్ ఆవగా ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్న సందర్భంగా ఇదే సమయంలో ప్రధాన రోడ్డు పనులు కొనసాగుతుండటంతో తీవ్ర ఇబ్బందుల దృష్ట్యా ఆర్డీసీ సహకారంతో ఇచ్చోడ బస్టాండ్ ను పునఃప్రారంభిస్తున్నట్లు బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బస్టాండ్ ఆవరణలో ఉన్న చిరు వ్యాపారస్తులతో మాట్లాడుతూ బస్టాండ్ వద్ద వ్యాపారం బాగుండా బయట బాగుండా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో కార్యకర్తలు, నాయకులు, అధికారులు తదితరులు పున్నారు.

# కేసులు మాకు - కాసులు మీకా

## -బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా సోషల్ మీడియా నాయకులు మజర్

బోధ్/డిసెంబర్ 07 (జర్నలిస్టు వార్త): కేసులు మాకు - కాసులు మీకా అని బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా సోషల్ మీడియా నాయకులు మజర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ తిరుపై మండిపడ్డారు. శనివారం వారు మాట్లాడుతూ గత 10 ఏండ్లు అధ్యుతంగా అభివృద్ధి చెందిన తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏడాదిలోనే వెనక్కి నెట్టేయబడిందని. తెలంగాణ రాష్ట్రం మోస పోయి చీకటి రాజ్యం చేతిలోకి వెళ్లి నేటికి ఏడాది పూర్తయిందన్నారు. ఇచ్చిన హామీలు దేవుడెరుగు కనీసం పాత పథకాలు కూడా అందించలేని అసమర్థ ముఖ్యమంత్రి ఉండడం బాధాకరమని అన్నారు. కేసీఆర్ చెప్పిన విధంగానే రైతుబంధుకు రారాం దళితబంధుకు జైభీం తులు బంగారం తావు లేదు కేసీఆర్ కిట్ కాస్తలేదు కరెంట్ కాట కలిసింది బిసి

బంధు బందయింది మైనార్టీ బంధు మరచింది ఉచిత కరెంట్ ఉదహరణ కోసమే ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇందిరమ్మ దగ్గరే ఉండిపోయింది 4000 పెన్షన్ నో ఇంప్లిమెంట్ ఇలా 420 హామీలు అన్ని రేపంత్ రెడ్డి మాటలకే పరిమితమయ్యాయి. 100 రోజుల్లో అమలవుతుంది ప్రతీ గ్యారంటీ అని పేవర్ ప్రకటనలకే తప్ప అమలు కాలేదు. ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రశ్నిస్తే అక్రమ అరెస్టులు చేసి ప్రజా వ్యవస్థను ఖని చేస్తున్నారు. పార్టీ హామీలపై నిలదీస్తే అరెస్టులు చేయడం, గురుకుల విద్యార్థుల అవస్థలను పరిశీలిస్తే కేసులు ప్రతీ మాటపై కేసులు మాకు కాసులు రేపంత్ రెడ్డికి సరిపోయాయని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనపై నానున్న స్థానిక ఎన్నికల్లో ప్రజలు బుద్ధి చెప్పతారనారు.



# మీనోగూ సుబ్రహ్మణ్య స్వామి కళ్యాణం...

నల్లగొండ/ డిసెంబర్ 07 (జర్నలిస్టు వార్త): నల్గొండ జిల్లా మిర్యాలగూడ మండలం శ్రీనివాస్ నగర్ లో కొలువైన వల్లి దేవ సేన నమేత సుబ్రహ్మణ్య స్వామి ఆలయంలో శనివారం ఉదయం తొమ్మిది గంటల 11 నిమిషాలకు ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ సజ్జల నరసింహారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ వైభవంగా స్వామివారి కళ్యాణం కనుల పండగ జరిగింది. సుమారు ఎనిమిది వేల పైచిలుకు భక్తుల సదుమ కళ్యాణం జరిపించారు. అనంతరం ప్రతి ఒక్కరికి భోజనం ఏర్పాటు చేసి తీర్థ ప్రసాదాలు అందించారు. భక్తుల సదుమ కళ్యాణం జరిపించడం చాలా సంతోషకరమని ఆలయ కమిటీ సభ్యులు గుడి చైర్మన్ సజ్జల నరసింహారెడ్డి వైస్ చైర్మన్ వాసశెట్టి గోవిందు ప్రధాన కార్యదర్శి చిలుకూరి లక్ష్మీనారాయణ, ముడిమల్ల బ్రహ్మానంద రెడ్డి, సత్యనారాయణ, శ్రీనివాస్ కమిటీ సభ్యులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.



# రెండు తలల పాము అప్పగింత



తల్లాడ/డిసెంబర్ 07(జర్నలిస్టు వార్త): తల్లాడలోని ముస్లిం బజార్ లో రెండు తలల పాము (శిఖండి), సంరక్షిస్తుండన్న సమాచారం ను తల్లాడ మాజీ వీడిసి చైర్మన్ దగ్గుల శ్రీనివాసరెడ్డి ఫారెస్ట్ అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వగా స్థానికుల సహకారంతో శిఖండి, పామును పట్టుకొని అటవీ శాఖ తల్లాడ రేంజ్ అధికారి ఉమా ఆదేశాల మేరకు బీట్ ఆఫీసర్ డి సైదులు వచ్చి శిఖండిని బస్తాలో భద్రపరిచి తీసుకెళ్లారు. రెండు తలల సెకండ్ ని అడవిలో వదిలివేయనున్నట్లు రేంజర్ తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట స్థానికులు నన్నేసా, జానీ, రాము తదితరులు ఉన్నారు.

# ప్రజా పాలన విజయోత్సవ సభకు బయలుదేరిన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్



నల్లగొండ/ డిసెంబర్ 07 (జర్నలిస్టు వార్త): కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లోకి వచ్చి ఒక సంవత్సరం పూర్తయిన సందర్భంగా శనివారం నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్సీ కాలనీ మైదానంలో జరగనున్న ప్రజా విజయోత్సవ సభకు ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి రేపంత్ రెడ్డి వస్తున్నా సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్ వేళ్లారు.ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన తల్లాడ మాజీ పీడిసీచైర్మన్ దగ్గుల శ్రీనివాసరెడ్డి



తల్లాడ/డిసెంబర్ 07(జర్నలిస్టు వార్త): తల్లాడ మండలం లోని గూడెం గ్రామానికి చెందిన ఎన్ సూస్ సీఈఓ ఇశ్వపల్లి శ్రీనివాసరావు, సంద్య దంపతులు కుమార్తె శ్రావ్యతీ కార్తీక్ వివాహానికి శనివారం గూడెం గ్రామంలో అంకమ్మ దేవాలయం నందు ఘనంగా జరిగింది.ఈ వివాహ వేడుక కార్యక్రమానికి తల్లాడ వి డి సి మాజీ చైర్మన్ దగ్గుల శ్రీనివాసరెడ్డి, తల్లాడ జర్నలిస్టులు గుడిపల్లి నారాయణ, ఎం.డి బహదూర్, దాసరి శ్రీనివాసరావు, పీక్ రోలో హాజరై, నూతన వధూవరులను అక్షింతలు వేసి ఆశీర్వదించి పెళ్లిరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో వారి వెంట పలువురు నాయకులు, స్థానికులు ఉన్నారు.

# విద్యార్థులు క్రీడల్లో రాణించాలి



రాయవర్రె/డిసెంబర్ 07 (జర్నలిస్టు వార్త):విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలని జడ్పీహెచ్ఎస్ పాఠశాల ఇన్చార్జి ప్రధానోపాధ్యాయులు గూగులోత్ సునీత అన్నారు.శనివారం గ్రామపంచాయతీ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక జడ్పీహెచ్ఎస్ పాఠశాలలో సీఎం కవ్ క్రీడా పోటీలను పంచాయతీ కార్యదర్శి పల్లె వినోద్ ఆధ్వర్యంలో కబడ్డీ,వాలీబాల్, కోకో, మెన్ అండ్ ఉమెన్ క్రీడలు నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా వివిధ పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులు ఈనెల 10 11 12 తేదీలలో నిర్వహించే మండల స్థాయి పోటీలలో పాల్గొంటున్నట్లు తెలిపారు.పాఠశాల ఫిజికల్ డైరెక్టర్ కొమ్ము శ్రీనివాస్, ఎంపీపీఎస్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు సతీష్,ఉపాధ్యాయుడు సురేందర్, కారోటార్ మల్లయ్య కాంగ్రెస్ నాయకులు మచ్చ రమేష్, ఎం.డి ఉస్మాన్, పిరని ప్రవీణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సమగ్ర శిక్షణ ఉద్యోగులని రెగ్యులర్ చేయాలి..

నల్లగొండ/ డిసెంబర్ 07 (జర్నలిస్టు వార్త): సమగ్ర శిక్షణ ఉద్యోగులని రెగ్యులర్ చేసి, తమ డిమాండ్లను వెంటనే అమలు చేయాలని సంఘం నాయకులు రిలే నిరాహార దీక్షలు చేపట్టారు. శనివారం తెలంగాణ సర్వ శిక్ష ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో నల్గొండ జిల్లా మునుగోడు మండలంలోని స్థానిక మండల వసరలు కేంద్రం ముందు విద్యాశాఖలో పనిచేస్తున్న సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు రెండవ రోజు నిరసన దీక్షలు చేపట్టారు. ఈ దీక్షకు ఉపాధ్యాయ సంఘాలు, పీఆర్డీయూ, టీపీయూఎస్, ఎస్సీ ఎస్టీ ఉపాధ్యాయ సంఘాలు మద్దతు తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా జిల్లా ప్రచార కార్యదర్శి చంద్రపాక నాగరాజు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల కు ఇచ్చిన హామీని వెంటనే నెరవేర్చాలని లేనిచేత 10వ తేదీ నుండి నిరవధిక సమ్మెకు వెళ్ళమని తెలియజేశారు.సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను ప్రభుత్వం వెంటనే క్రమబద్ధీకరణ చేయాలని అన్నారు. జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు మేడి సావిత్రి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఉద్యోగికి జీవిత భీమా 10 లక్షలు,ఆరోగ్య భీమా 10 లక్షల సౌకర్యం కల్పించాలని,వచవి విరమణ చేస్తున్న వారికి చేసిన బెనిఫిట్స్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో పీఆర్డీయూ రాష్ట్ర అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ కళావతి , చేశారు.పీఆర్డీయూ మండల అధ్యక్షులు నయ్యద్ యూసెఫ్ పాషా,ప్రధాన కార్యదర్శి అన్నపూర్ణి,డీపీయూఎస్ మండల అధ్యక్షులు మర్తల మురళీ,ఎస్సీ ఉపాధ్యాయ సంఘం అధ్యక్షుడు నంకం లింగయ్య ,వెంకటేశ్వర్లు, చంద్రం, జిల్లా బాధ్యులు వణి పాషా ,సత్య రెడ్డి, కార్యదర్శి జి నరసింహా ఎస్సీ ఎస్టీ ఉపాధ్యాయ సంఘం జిల్లా బాధ్యులు గండమల్ల శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు ఎంబిఎస్ దివ్య, ఐఈఆర్పి ఇందిర, కస్తూర్బా గాంధీ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు సీఆర్డీ భారతి ప్రసన్న రాణి,నాగమణి, సఖిత , పీజీ సీఆర్డీ కవిత, ఏవినెం శైలజ,డీ వాన్ ఉమెన్ ఇందిరమ్మ, వీణిబ లు అంజయ్య , శైలజ, సీఆర్పి సైదులు, సతీష్, నరసింహా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# తెలంగాణ సిగల్ మరో మణిహారం

## యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ జాతికి అంకితం - మిగులు విద్యుత్తు కలిగిన రాష్ట్రం దిశగా అడుగులు -2025 మార్చినాటికి పూర్తి స్థాయిలో విద్యుత్ ఉత్పత్తి -2,400 మెగావాట్ల విద్యుదుత్పత్తికి సన్నద్ధం - జాతికి అంకితంచేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్:డిసెంబర్ 07(జర్నలిస్ట్ వార్త): తెలంగాణ సిగల్ మరో మణిహారం చేరింది. విద్యుత్తు సరఫరాలో దేశంలోనే తెలంగాణ రాష్ట్రం సంబర్ధించే స్థాయిలో నిలువనుంది. సూపర్ క్రిటికల్ టెక్నాలజీ తో దేశంలో ప్రభుత్వ రంగంలో అతిపెద్ద ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రంగా యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ అవతరించింది. దేశ విద్యుత్ రంగానికి దేశానికి కలికితురాయిగా నిలిచిన యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జాతికి అంకితం చేశారు. కేసీఆర్ కలల ప్రాజెక్టు.. యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ రాష్ట్రానికి ఆశాదీప్తమైంది. రాష్ట్రంలో విద్యుత్ కోతలు లేకుండా నిరంతరాయంగా వ్యవసాయానికి నాణ్యమైన విద్యుత్ ను సరఫరా చేసే మిగులు విద్యుత్తు కలిగిన రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దాలనే లక్ష్యంతో గత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా యాదాద్రి ధర్మల్ ప్లాంట్ నిర్మాణాన్ని చేపట్టింది. నల్లగొండ జిల్లా దామరచర్ల మండలం వీరపాలెం వద్ద సూపర్ క్రిటికల్ టెక్నాలజీతో యాదాద్రి ధర్మల్ ప్లాంట్ నిర్మాణాన్ని తెలంగాణ జెస్కే చేపట్టింది. నాలుగు వేల మెగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తి సామర్థ్యంతో ఐదు యూనిట్లకు జూన్ 26, 2017న కేంద్ర పర్యావరణ శాఖ అనుమతినిచ్చింది. అదే ఏడాది అక్టోబరు 17న రూ.29 వేల కోట్ల అంచనా వ్యయంతో జెస్కే కో నిర్మాణం ప్రారంభించి.. భారత్ హావీ ఎలక్ట్రికల్ లిమిటెడ్ (ఓపీఎన్ఐఎల్)కు నిర్మాణ బాధ్యతలు అప్పగించింది. పవర్ ప్లాంట్ నిర్మాణం అనుకున్న గడువుకన్నా రెండేళ్లు ఆదనం కావడంతో అంచనా వ్యయం రూ.29,500 కోట్ల నుంచి రూ.34,500 కోట్లకు పెరిగింది. యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ నిర్మాణాన్ని గత ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకోవడంతో నిర్మాణ పనులు శరవేగంగా కొనసాగాయి. ఒకవైపు పనులు ఊపందుకుంటున్న సమయంలోనే ప్లాంట్ నిర్మాణంలో ప్రభుత్వం ఎన్నో

సవాళ్లను ఎదుర్కొంది. ఈ ప్లాంట్ లో 50 శాతం దేశీయ బొగ్గును, 50 శాతం విదేశీ బొగ్గును వినియోగించాల్సి ఉండగా, దానికి విరుద్ధంగా నూటికి నూరు శాతం దేశీయ బొగ్గును వినియోగించనుందని రెండు స్వచ్ఛంద సంస్థలు నేషనల్ గ్రీన్ ట్రిబ్యునల్ (%వీ+%)కి ఫిర్యాదు చేశాయి. దీంతో ఎన్టీబీ యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ రెండో దశ నిర్మాణానికి పర్యావరణ అనుమతులను నిలిపివేసింది. మరోవైపు కరోనా మహమ్మారితో 10వేల మంది కార్మికులు స్వరాష్ట్రాలకు వెళ్లిపోవడంతో రెండేళ్ల పాటు నిర్మాణ పనులు నిలిచిపోయాయి. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం మారి కాంగ్రెస్ సర్కార్ ఏర్పడింది. యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ నిర్మాణానికి ఎన్టీబీ క్రియరెన్స్ ను తీసుకోవడంతోపాటు, ప్రాజెక్టు త్వరితగతిన పూర్తి చేసేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది. విద్యుత్ ఉత్పత్తికి ఏటా అవసరమయ్యే 3.5 టీఎంసీల నీటిని టెయిల్ పాండ్ ప్రాజెక్టు బ్యాక్ వాటర్ నుంచి 22 కిలోమీటర్ల పైపు లైన్ తో చేపట్టిన రిజర్వాయర్ నిర్మాణ పనులు పూర్తయ్యాయి. బొగ్గు రవాణా కోసం సమీపంలో జాన్ హహాడ్ రైల్వే క్రాసింగ్ నుంచి ప్లాంట్ వరకు రూ.100 కోట్ల వ్యయంతో 8కి.మీ రైల్వే లైన్ ఏర్పించారు. ప్రతిరోజు ప్లాంట్ కు అవసరమయ్యే 50 వేల టన్నుల బొగ్గును రామగుండం నుంచి యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ కు తరలిస్తున్నారు. దక్షిణాదిలో ప్రభుత్వ రంగంలో అతిపెద్దదైన యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్.. మొదటి, రెండో యూనిట్ల నుంచి పూర్తి స్థాయిలో కాంతులు విరజిమ్ముతుంది. ప్లాంట్ పనులు పురోగతిపై ఎప్పటికప్పుడు సందర్శించి అధికారులతో ఎప్పటికప్పుడు డివ్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క సమీక్షిస్తున్నారు. దశలవారీగా విద్యుత్ ఉత్పత్తిని చేపట్టి గ్రీన్?కు అనుసంధానం చేసేందుకు మార్గం సుగమమైంది. హైటెన్షన్



విద్యుత్ లైన్ టవర్ల నిర్మాణ పనులు చివరి దశకు చేరుకున్నాయి. ఈ నెలాఖరులోగా మూడు యూనిట్లలో పూర్తిస్థాయిలో విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేసే లక్ష్యంతో అధికారులు పనులను యుద్ధ ప్రాతిపదికన పురోగతి సాధిస్తున్నారు. అందులో భాగంగానే మొదటి, రెండవ యూనిట్లలోని యాక్సిలరీ బాయిలర్లలో లైట్ ఆఫ్ చేసి బ్రయల్ రన్ నిర్వహించారు. బొగ్గుకు ప్రత్యామ్నాయంగా ఇంధనాన్ని ఉపయోగించి అధికారులు బ్రయల్ రన్ విజయవంతంగా నిర్వహించారు. 275 మీటర్ల ఎత్తు గల చిమ్నీ ద్వారా వాయువును విడుదల చేస్తూ బ్రయల్ రన్ లో భాగంగా ప్రాథమిక పరీక్షలను పూర్తి చేశారు. ప్లాంట్ నిర్మాణ పనులు 90 శాతం పూర్తి కావడంతో విద్యుత్ కాంతలు పంచేందుకు పవర్ ప్లాంట్ సిద్ధమైంది. ప్లాంటుకు అనుసంధానంగా రైల్వే లైన్లు పూర్తికావడంతో ప్లాంట్ ద్వారా తెలంగాణకు 1600 మెగావాట్ల విద్యుత్

ప్రభుత్వం చేసుకున్న విద్యుత్తు కొనుగోలు ఒప్పందాలు ముగియనున్న నేపథ్యంలో ఆ లోటును భర్తీ చేసేందుకు యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ ఆశాదీపం కానున్నది. రాష్ట్ర విద్యుత్తు అవసరాల కోసం ఇతర రాష్ట్రాల పవర్ ప్లాంట్లతో చేసుకున్న కీలక ఒప్పందాల గడువు రెండు, మూడేండ్లలోనే ముగియనుంది. 2024-25లో 2,284 మెగావాట్ల, 2025 -26లో 2,400 మెగావాట్ల విద్యుత్తు కొనుగోలు ఒప్పందాలు ముగిస్తాయి. వీటితో పాటు మరో 2,899 మెగావాట్ల సోలార్ విద్యుత్తు వినియోగ ఒప్పందాలు సైతం ముగియనున్నాయి. రామగుండం యూనిట్ -7కు చెందిన 87.76 మెగావాట్ల ఒప్పందం 2026 -27లో ముగియనుంది. 2028-29లో 583.9 మెగావాట్ల సింహాద్రి ఒకటో దశ ఒప్పందం ముగియనుండగా, అదే ఏడాదిలో వెయ్యి మెగావాట్ల ఛత్తీస్ గఢ్ ఒప్పందం గడువు సైతం 2028-29లో ముగియనుంది. ఈ నేపథ్యంలో యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ రాష్ట్రాన్ని విద్యుత్తు కష్టాల నుంచి బయట పడేయనుంది. ప్లాంట్ లోని 800 మెగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తి సామర్థ్యం కలిగిన రెండవ యూనిట్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విద్యుత్ గ్రెడ్ కు అనుసంధానం చేసి ప్లాంటును జాతికి అంకితం చేశారు. ఈ నెలాఖరు నాటికి మూడు యూనిట్ల ద్వారా 2,400 మెగావాట్ల విద్యుదుత్పత్తిని ప్రారంభించే లక్ష్యంతో ముందుకు సాగుతున్నామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. మిగతా రెండు యూనిట్లను మార్చి 2025 నాటికి పూర్తి స్థాయిలో విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేసి రాష్ట్రానికి వెలుగులు విరజిమ్మేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వెంట డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మంత్రులు ఉత్తమ్, కోమటిరెడ్డి ఉన్నారు.

## విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి -ఎమ్మెల్యే మామిడాల యశస్వినీ రెడ్డి.



రాయపల్లి/డిసెంబర్ 7 (జర్నలిస్ట్ వార్త):విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కృషి చేస్తున్నారని పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే మామిడాల యశస్వినీ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదిక భవనంలో విద్యుత్ సమస్యలపై అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో ఉన్న విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రభుత్వం ఎన్నికలలో చెప్పిన విధంగా అన్ని పథకాలను పక్కనపెట్టి అమలు అమలు చేస్తుందని అన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన కొద్ది నెలల్లోనే 21 వేల కోట్ల రూపాయల రుణమాఫీ చేయడం జరిగిందన్నారు. రైతులకు గిట్టుబాటు ధరతో పాటు సన్నవడ్లకు 500 రూపాయల బోనస్ ఇవ్వడం జరుగుతుందని అన్నారు. నిరుపేదలకు గృహజ్యోతి పథకంతో 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్తును అందిస్తుందని అన్నారు. రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏడి నటరాజ్, ఏ ఈ తరుణ్, సబ్ ఇంజనీర్ విక్రమ్, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు హమ్మా నాయక్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఈదుల కంటి రవీందర్ రెడ్డి, ఇల్లం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ కృష్ణారెడ్డి, రాయపల్లి గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు మన్నె రమేష్, విద్యుత్ అధికారులు ముజాఫిర్, రాజయ్య, కిషన్, వెంకన్న, ప్రవీణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఇకపై అత్యంత చౌకగా ఇంటర్నెట్ సేవలు టీ ఫైబర్ ద్వారా ప్రతి ఇంటికి ఇంటర్నెట్ కనెక్షన్

హైదరాబాద్:డిసెంబర్ 07(జర్నలిస్ట్ వార్త):ఇకపై తెలంగాణలో అత్యంత చౌకగా ఇంటర్నెట్ సేవలు లభించనున్నాయి. టీ ఫైబర్ ద్వారా ప్రతి ఇంటికి ఇంటర్నెట్ కనెక్షన్ ఇవ్వేందుకు ప్రభుత్వం సన్నాహాలు చేస్తుంది. ఈ పథకంలో భాగంగా ప్రతి ఇంటికి ఇంటర్నెట్ కనెక్షన్ ప్రభుత్వం 300 రూపాయలకే ఇవ్వనుంది. ఈ కనెక్షన్ ద్వారా ప్రతి ఇంట్లో ఉన్న టీవీని కంప్యూటర్ మాదిరిగా వినియోగించుకోవచ్చు. దీని ద్వారా టీవీలోనే ప్రత్యేక వెబ్సైటులను కల్పించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. 20 ఎంబిబిఎస్ స్పీడ్తో ఇంటర్నెట్ కనెక్షన్ అందిస్తుంది ప్రభుత్వం. ఇందులో పలు తెలుగు ఓటీటీలు కూడా అందుబాటులో ఉంటాయి. మొదటి దశలో భాగంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 2096 కి పైగా గ్రామపంచాయతీలో ఈ సేవలను అందుబాటులోకి తీసుకురానున్నారు. వీటితోపాటు 30 వేలకు పైగా ప్రభుత్వ సంస్థలను అనుసంధానించేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నట్లు టీ ఫైబర్ సంస్థ ప్రతినిధి వెల్లడించారు. తొలి దశలో తెలంగాణలోని పలు జిల్లాలలో టీ ఫైబర్ బ్రయల్ సేవలను ప్రారంభించనుంది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మీదగా టీ ఫైబర్ బ్రయల్ సేవలు అందుబాటులోకి రానున్నాయి. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఇంటర్నెట్ సేవలను ప్రతి ఒక్కరూ వినియోగించుకునే విధంగా ఈ తరహా పథకానికి శ్రీకారం చుట్టారు. సాధారణ స్పీడ్ తో పాటు హై స్పీడ్ సేవలను సైతం గ్రామీణ స్థాయి ప్రజలకి ప్రభుత్వం అందించనుంది.

## పరమాత్ముడే మన యోగ క్షేమము చూస్తారు -బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్



బోధ్ /డిసెంబర్ 07(జర్నలిస్ట్ వార్త):పరమాత్ముడే మన యోగ క్షేమము చూస్తారని బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్ అన్నారు. శనివారం బోధ్ మండలంలోని నిగిని గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో ప్రతిఏటా జరిగే జనకళ్యాణం కారకు శ్రీశ్రీశ్రీ పరమ పూజ్య సంత లింబాజి మహారాజ్ చేతుల మీదుగా నిర్వహించే పంచకుండి మహాద్రాభిషేక కార్యక్రమానికి బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్ హాజరైనారు. నర్సదేశ్వర ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పరమపూజ్య లింబాజి మహారాజ్ ఆశీర్వాదాలు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్ మాట్లాడుతూ పరమాత్ముడే మన యోగ క్షేమము చూస్తారు కాబట్టి సదాపరమాత్ముని చెంత ఉంటే మన కష్టాలు తొలుగుతాయన్నారు. కష్టసుఖాలనేటివీ దేవుడి ఇష్టానుసారంగా ఉంటాయని ప్రతీ ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక రంగంలో నడవాలని అన్నారు. చరిత్ర కలిగిన కైలాష్ టెకిడిలో గల నర్సదేశ్వరుడిని దర్శించుకోవడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. అనంతరం నాయకులతో కలిసి ప్రసాదం స్వీకరించి వంటలను పరీక్షించారు. కైలాష్ టెకిడి దర్శనానికి విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే తో యువకులు సెల్ఫీలు దిగి వారి ఆనందాన్ని వ్యక్తపరిచారు. వారి వెంట పలు మండలాల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## వధూవరులను ఆశీర్వదించిన ఆడే గజేందర్



బోధ్ /డిసెంబర్ 07 (జర్నలిస్ట్ వార్త): బోధ్ మండల కేంద్రంలోని పరిచయ గార్డెన్ లో డాక్టర్ విశ్వనాథ్ కుమారుని, దేవపూర్ లోని ఎమ్ ఎస్ గార్డెన్లో బోధ్ మండల లోని ధన్వార్ గ్రామానికి చెందిన జక్కా బాపు రెడ్డి వివాహ వేడుకలకు శనివారం హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఆయన వెంట బోధ్ వ్యవసాయ శాఖ మార్కెట్ కమిటీ అధ్యక్షులు బొద్దు గంగారెడ్డి నియోజకవర్గ యూత్ అధ్యక్షులు బద్దం పోతారెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గొల్ల రాజు యాదవ్ కుర్మే మహేందర్ పనుల చంటి భోజన్న అబ్దుల్ నాయుడు రవి పాల శంకర్ కుంట శంకర్ తదితరులున్నారు.

## వధూవరులు ఆశీర్వదించిన డాక్టర్ దయానంద్



తల్లాడ /డిసెంబర్ 07(జర్నలిస్ట్ వార్త):తల్లాడ మండలంలోని గూడెం గ్రామానికి చెందిన ఇస్మైల్ శ్రీనివాసరావు-సంధ్య కుమార్లై శ్రావణ్ కార్తీక్ వివాహానికి శనివారం రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ మల్లా దయానంద్ విజయ్ కుమార్ హాజరై నూతన వధూవరులు ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఏఎస్సీ చైర్మన్ దోపా ఆనంద్ బాబు, తల్లాడ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కాపా సుధాకర్, మండల కాంగ్రెస్ పోజ్టి జనార్దన్ రెడ్డి ,కటికిరెడ్, కె.వి .గ్రామ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## హాస్పిటల్ లో చికిత్స నిమిత్తం పది వేలు ఆర్థిక సహాయం



రాయపల్లి/ డిసెంబర్ 07(జర్నలిస్ట్ వార్త ): మండలంలోని మైలారం గ్రామం నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన గాడిపెల్లి శేఖర్ అనారోగ్యంతో హైదరాబాద్ లోని హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతుండగా శుక్రవారం విషయం తెలుసుకున్న అదే గ్రామానికి చెందిన ఎస్ ఆర్ ఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్, బిఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం బాధితుని తండ్రి గాడిపెల్లి యాకయ్య కు పది వేల రూపాయలను ఆర్థిక సహాయంగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు గాడిపెల్లి ఎల్లయ్య, చిర్ర దర్శయ్య, బాలకోరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సాయిపల్లవితో నటించాలంటే భయం

టాలీవుడ్ అగ్ర కథానాయికలలో సాయిపల్లవి ఒకరు. భానుమతి హైబ్రిడ్ పిల్లా అంటూ ఫిదా సినిమాతో తెలుగు ఇండస్ట్రీకి ఎంట్రి ఇచ్చి మొదటి సినిమాతోనే కుర్రకారు మనసులను దోచుకుంది ఈ భామ. అనంతరం మిడిల్ క్లాస్ అబ్బాయి, పది పది లేవే మనసు, లవ్ స్టోరీ, శ్యామ్ సింగరాయ్, విరాట పర్వం తదితర చిత్రాలతో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది ఈ భామ. ప్రస్తుతం నాగ చైతన్యతో తండ్రే అనే సినిమాలో నటిస్తుంది. అయితే రీసెంట్ గా ఒక టాక్ షోలో పాల్గొన్న నాగ చైతన్య సాయి పల్లవి గురించి ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశాడు. దగ్గబాటి హోస్టాల్ గా చేస్తున్న టాక్ షో ది రానా దగ్గబాటి షో. ప్రముఖ ఓటీటీ వేదిక అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో ప్రసారమవుతున్న ఈ షోలో రీసెంట్ గా నాగ చైతన్య గెస్ట్ గా వచ్చాడు. అయితే షోలో భాగంగా రానా సాయి పల్లవి గురించి అడుగుగా.. వైతూ మాట్లాడుతూ.. సాయిపల్లవితో నటించాలి అన్న.. డాన్స్ చేయాలన్న భయం వచ్చేస్తేది బావ (రానా). నువ్వు సాయిపల్లవితో విరాట పర్వం సినిమా చేసి ఒక్క సాంగ్ కూడా పెట్టకుండా భలే తప్పించుకున్నావు. కానీ నాకు అలా లేదు తనతో చేసేటప్పుడు నేను బానే చేస్తున్నా అని సందేహం వస్తుంది అంటూ నాగ చైతన్య చెప్పుకోవచ్చు. కాగా ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో వైరల్ గా మారింది.



# హీరోయిన్ ను పెళ్ళాడిన కలర్ ఫాటో డైరెక్టర్



కలర్ ఫాటో సినిమాతో గుర్తింపు తెచ్చుకున్న దర్శకుడు సందీప్ రాజ్, నటి చాందినీ రావు మూడు ముళ్ళ బంధంలోకి అడుగుపెట్టారు. తిరుమలలో వీరిద్దరి పెళ్లి ఘనంగా జరిగింది. ఈ వేడుకకు హీరో సుహాస్ దంపతులతో పాటు నటుడు వైవా హర్ష తదితరులు హాజరై సందడి చేశారు. సందీప్ పెళ్లికి సంబంధించిన వీడియోలు ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. కలర్ ఫాటో సినిమాతో డైరెక్టర్ గా మంచి ఫేం సంపాదించాడు సందీప్ రాజ్. ప్రముఖ యూట్యూబ్ ఛానల్ ఛాయి బిస్కెట్ లో షార్ట్ ఫిలిమ్స్ తో కెరీర్ మొదలుపెట్టిన ఈ యంగ్ టాలెంటెడ్ డైరెక్టర్ డెబ్బా సినిమాగా కలర్ ఫాటో ఓటీటీలో విడుదలై బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ కొట్టింది. నటి చాందినీ రావు విషయానికి వస్తే.. కలర్ ఫాటో, రణస్థలి, హెడ్ అండ్ టేల్స్ తోపాటు పలు వెబ్ సిరీస్ లలో నటించింది. చాందినీ రావు ప్రొడక్షన్ హౌస్ ను కూడా మెయింట్లైన్ చేస్తుంది. సందీప్ రాజ్ ప్రస్తుతం రోషన్ కనకాలతో సినిమా ప్రకటించాడని తెలిసింది. ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులు కొనసాగుతున్నాయి. త్వరలోనే షూటింగ్ పురూ కానున్న ఈ చిత్రం 2025లో విడుదల కానుంది.

# తెలంగాణ ఫిల్మ్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా బిల్ రాజు



టాలీవుడ్ అగ్ర నిర్మాత దిల్ రాజుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం కీలక పదవి కల్పించింది. తెలంగాణ ఫిల్మ్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా ఆయనను నియమించింది. ఈ మేరకు ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి ఉత్తర్యులు జారీచేశారు. ఆయన ఈ పదవిలో రెండేండ్ల పాటు కొనసాగనున్నారు. దిల్ రాజు అసలు పేరు వెంకటరమణా రెడ్డి. 1990లో పెళ్లి వందిరి సినిమాతో డిస్ట్రిబ్యూటర్ గా కెరీర్ ప్రారంభించారు. అనంతరం దిల్ సినిమాతో నిర్మాతగా మారారు. ఆ చిత్రం విజయం సాధించడంతో ఆయన పేరు దిల్ రాజుగా మారింది. శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై సినిమాలను నిర్మిస్తున్నారు. భారీ బడ్జెట్ సినిమాలో కాకుండా చిన్న చిత్రాలు కూడా నిర్మిస్తూ అనేకమందికి అవకాశాలు కల్పిస్తున్నారు. ఇండస్ట్రీకి కొత్తగా పన్నువారిని ప్రోత్సహించేందుకు గాను దిల్ రాజు (డీమ్స్) పేరుతో కొత్త బ్యానర్ ప్రారంభిస్తున్నానని ఇటీవలే ప్రకటించారు. దీనికోసం ఒక వెబ్ సైట్ ను కూడా లాంఛ్ చేయనున్నారు. ఆయన ప్రస్తుతం మూడు సినిమాలకు నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారు. అగ్రదర్శకుడు శంకర్, రామ్ చరణ్ కాంటినెంట్ లో ఆయన నిర్మించిన భారీ బడ్జెట్ చిత్రం 'గేమ్ చేంజర్' జనవరి 10న, వెంకటేశ్ హీరోగా అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన 'సంక్రాంతికి వస్తున్నా' సినిమా జనవరి 14న విడుదల కానున్నాయి. వీటితోపాటు వేణు శ్రీరామ్ దర్శకత్వంలో 'తమ్ముడు' సినిమాను దిల్ రాజు నిర్మిస్తున్నారు.

# థాంక్యూ ఇండియా...

## ఇవాళ ఇదే నా మాట: సక్సెస్ మీట్ లో అల్లు అర్జున్

తెలుగు సినీ చరిత్రలోనే కాదు, ఇండియన్ సినీమా హిస్టరీలోనే బిగ్గెస్ట్ హిట్ గా పుష్ప-2 ది రూల్ చిత్రం ప్రభంజనం సృష్టిస్తోంది. విడుదలైన రెండ్రోజుల్లోనే రెండు ఆల్ టైమ్ రికార్డులు బద్దలయ్యాయి. ఈ నేపథ్యంలో, పుష్ప-2 చిత్రబృందం నేడు హైదరాబాద్ లో సక్సెస్ మీట్ ఏర్పాటు చేసింది. హీరో అల్లు అర్జున్, దర్శకుడు సుకుమార్, నిర్మాతలు నవీన్, రవిశంకర్, ఈ సినిమాకు పనిచేసిన టెక్నీషియన్లు హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో దర్శకుడు సుకుమార్ తన డైరెక్షన్ టీమ్ ను పేరుపెరునా పరిచయం చేశారు. పుష్ప-2 మేకింగ్ లో వారు తనకు ఎలా సహాయపడింది వివరించారు. అనంతరం బకాస్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ మాట్లాడుతూ... ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నానని వెల్లడించారు. మొదట "థాంక్యూ ఇండియా... ఇవాళ నేను చెప్పాల్సింది ఇదే" అంటూ తన స్వీట్ ప్రారంభించారు. పుష్ప-2 చిత్రానికి తిరుగులేని విజయం అందించారని తెలిపారు. ఇవాళ థాంక్యూ చెప్పడమే తనకు ప్రధాన విషయం అని అన్నారు. "ఈ సినిమాకు పనిచేసిన నా టెక్నీషియన్లందరికీ, ఆర్టిస్టులందరికీ... నన్ను, సుకుమార్ ను నమ్మి మాకోసం ఎంతో డబ్బు ఖర్చుపెట్టి మమ్మల్ని ఈ స్టాయికి తీసుకెళ్లిన నవీన్, రవిశంకర్, చెల్లె గారికి మరొక్కసారి ధన్యవాదాలు తెలియజేసుకుంటున్నాను. ఒక సినిమా అంటే అందరి కష్టం ఉంటుంది. కానీ అందరికీ హిట్ ఇచ్చేది ఒక వ్యక్తి... అతడే దర్శకుడు. ఇవాళ నాకు పేరొచ్చినా, నిర్మాతలకు పేరొచ్చినా, ఆర్టిస్టులకు పేరొచ్చినా... ఆ ఘనత పూర్తిగా సుకుమార్ కే దక్కుతుంది. ఇవాళ నాకు ఇన్ని కాంప్లిమెంట్లు వస్తున్నాయంటే ఆయనే కారణం.



డార్లింగ్ (సుకుమార్)... ఇంతకంటే నేను ఇంకేం చెప్పగలను! తీసుకెళ్లి అంత ఎత్తులో కూర్చోబెట్టావు నన్ను. నేను ఇది అహంకారంతో చెప్పడంలేదు... దయచేసి ఎవరూ తప్పుగా అనుకోవద్దు. ఈ సినిమా కలెక్షన్లు ఎంతో కూడా నాకు సరిగా తెలియదు. అంతెలు వక్కన పెట్టే... మనం ఒక చిన్న ప్రాంతీయ సినీ పరిశ్రమలో ప్రస్థానం ప్రారంభించాం. కానీ ఇవాళ మన చిత్రం దేశంలోనే టాప్ గ్రాసర్ గా నిలిచిందంటే అది చాలా పెద్ద విషయం. ఈ సందర్భంగా తెలుగు సినీ పరిశ్రమకు, తెలుగు ప్రేక్షకులకు, నిర్మాతలకు, దర్శకుడికి, ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న భారతీయులందరికీ మరొక్కసారి కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నాను. ఎవరినైనా మర్చిపోయి ఉంటే క్షమించండి" అని పేర్కొన్నారు. ఇక, ఇతర రాష్ట్రాలను కూడా

సందర్శించి పుష్ప-2 విజయోత్సవాల్లో పాల్గొంటామని అల్లు అర్జున్ చెప్పారు. ఇక, హైదరాబాద్ ఆర్టీసీ క్రాస్ రోడ్స్ లో సంధ్య థియేటర్ వద్ద పుష్ప-2 స్రీమియర్ షో సందర్భంగా రేవతి అనే మహిళ మృతి చెందడంపై బస్పి స్పందించారు. గత 20 ఏళ్లుగా తాను సినిమా రిలీజ్ సందర్భంగా షో చూస్తుంటానని, పుష్ప-2 చిత్రం సంధ్య థియేటర్ లో చూస్తున్నప్పుడు బయట ఓ మహిళ మృతి చెందడం అత్యంత దురదృష్టకరం అని పేర్కొన్నారు. ఈ విషయం తనకు ఆలస్యంగా తెలిసినదని తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేశారు. "మేం సినిమాలు చేసేదే ప్రేక్షకులు థియేటర్ వచ్చి ఎంజాయ్ చేయడానికే... కానీ, అలా సినిమా చూసేందుకు వచ్చిన ఓ కుటుంబానికి విషాదం కలగడం బాధాకరం. ఆ కుటుంబానికి రూ.25 లక్షల సాయం అందించాం... ఆ కుటుంబానికి పూర్తి సహకారం అందిస్తామని చెప్పాం. వారి కుటుంబానికి కలిగిన నష్టాన్ని భర్తీ చేయలేకపోవచ్చు... కానీ అన్ని విధంగా అందగా ఉంటాం" అని అల్లు అర్జున్ వివరించారు. ఈ సక్సెస్ మీట్ చివర్లో నిర్మాత రవిశంకర్ వేదికపైకి వచ్చి ఆసక్తికర అంశం వెల్లడించారు. తాము రెండ్రోజుల వరల్డ్ వైడ్ గ్రాస్ ను రూ.449 కోట్లు అని ప్రకటించామని, కానీ డిస్ట్రిబ్యూటర్లు ఇప్పుడు ఫోన్ చేసి ఆప్ డేట్ చేసిన సమాచారం అందించారని, పుష్ప-2 రెండ్రోజుల గ్రాస్ రూ.500 కోట్లు దాటిపోయిందని ప్రకటించారు. ఇక, ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్, ఏపీ సినిమాట్రోఫీ శాఖ మంత్రి కందుల దుర్రే శ్రీకాంత్ తమకు పరస్పర గా ఎంతో సాయం చేశారని, వారికి ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నామని నిర్మాత రవిశంకర్ పేర్కొన్నారు.



# 'ఇంకెప్పుడూ నటించకు' అన్నారు.. : రష్మిక

'పుష్ప 2'లో పాన్ ఇండియా స్టాయిలో అభినందనలు అందుకుంటున్న అందాల రష్మిక.. తన తాజా ఇంటర్వ్యూ ద్వారా ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ.. పలు ఆసక్తికరమైన విషయాలను వెల్లడించింది. "శ్రీవల్లి" లాంటి పాత్ర చేసినందుకు నన్నందరూ మంచి నటి అని మెచ్చుకుంటున్నారు. కానీ నా సూట్ టైమ్ లో ఓసారి స్టేజ్ షో చేశా. అది ఎవరికీ నచ్చలేదు. కొందరైతే.. 'ఇంకెప్పుడూ నటించకు' అని ఉచిత సలహా కూడా పారేశారు' అంటూ అందంగా సవ్వేసింది రష్మిక. ఇంకా చెబుతూ 'పదిమందిలో ఉన్నప్పుడు అక్కడ నన్నెవరూ నవ్వుతూ పలకరించకపోతే.. ఆ ప్రదేశంలో నేనుండలేను. అది నా బలహీనత. అంతేకాదు, కొన్ని రూమర్ల వల్ల కూడా కన్నీరు పెట్టుకున్న సందర్భాలున్నాయి. నా రెమ్మ్యునరేషన్ గురించి ఏమీవో రాశారు. నిజానికి డబ్బు గురించి అన్నలు వట్టిండుకోను. తొలి సినిమాకు తీసుకున్న పారితోషికం కేవలం రెండున్నర లక్షలు. నాకు క్యారిక్చర్ ముఖ్యం. అయితే.. డబ్బు తక్కువ ఇచ్చినా పర్షెంట్ కానీ.. ప్రీగా మాత్రం చేయకూడదనేది నా పాలసీ' అని చెప్పారు 'ఓ మంచి బయోపిక్ లో నటించాలి. అలాగే.. 'బాహుబలి'లో దేవసేన లాంటి పాత్ర చేయాలి. ఈ రెండు కోరికలు ఎప్పుడు తీరతాయో అని ఎదురు చూస్తున్నా అని తెలిపారు రష్మిక. ప్రస్తుతం రెయిన్ బో, ది గర్ల్ ఫ్రెండ్, కుబేర, సికిందర్, ఛావా, థామ చిత్రాల్లో నటిస్తూ ఆమె బిజీబిజీగా ఉన్నది.

# ప్లీజ్ అలాంటి సినిమాలు తీయొద్దు : అమీర్ ఖాన్

పురుషాధిక్యాన్ని, పితృస్వామ్య భావనలను ప్రతిబింబించే సినిమాలను తాను వ్యతిరేకిస్తానని, అలాంటి కథలు సమాజాన్ని కొన్ని ఏళ్లు వెనక్కి తీసుకెళ్తాయని వ్యాఖ్యానించారు బాలీవుడ్ అగ్ర నటుడు, మిస్టర్ పర్ ఫెక్షనిస్ట్ అమీర్ ఖాన్. ఇటీవల ఓ అంతర్జాతీయ న్యూస్ ఛానల్ కు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ఆయన పైవిధంగా స్పందించారు. 'గతకొంతకాలంగా మేల్ డామినేట్ స్టోరీస్ ఎక్కువగా వస్తున్నాయి. దశాబ్దాల కిందటే నమసిపోయిన పితృస్వామ్య భావాలను ప్రోత్సహించే కథాంశాలను తెరకెక్కిస్తున్నారు. అలాంటి చిత్రాలు బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి విజయాలను సాధిస్తున్నాయి. ఈ ధోరణి మంచిది కాదు. ఇప్పుడు సమాజం అన్ని రంగాల్లో ఆధునిక ఆలోచనలతో పురోగమిస్తున్నది. అయినా ఇప్పటికీ పరిష్కారించాల్సిన సామాజిక సమస్యలున్నాయి. వాటిపై దృష్టి పెడితే సమాజ అభివృద్ధికి సృజనాత్మక మార్గంలో సహాయం చేసినవాళ్ళమవుతాం. స్త్రీకి కొంతమేరకే స్వేచ్ఛనిచ్చాలనే ఆలోచనలు పురుషుల్లోని అభద్రతాభావాన్ని సూచిస్తాయి. నేటి స్త్రీలు స్వీయ నిర్ణయాలతో ముందుకెళ్తున్నారు. వారిని ప్రోత్సహించాల్సిన బాధ్యత పురుషులపై ఉంది' అని అమీర్ వ్యాఖ్యానించారు. స్త్రీ సాధికారత ప్రధానంగా ఆయన నిర్మించిన 'లాపతా లేడీస్' చిత్రం ప్రశంసలతో పాటు ఈ వివాది భారత నుంచి అస్సాం బయట పోటీపడుతున్న అధికారిక చిత్రంగా నిలిచింది. ప్రస్తుతం అమీర్ ఖాన్ 'తారో జమీన్ పర్' సీక్వెల్ ను తెరకెక్కిస్తున్నారు. వచ్చే ఏడాది విడుదల కానుంది.